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1 Welcome
Thank you for your HP Photosmart purchase! Read this guide to learn the basics of
printing beautiful photos with your new printer. For more in-depth information about the
printer, see “Find more information” on page 11.

NOTE: Read the Setup Guide first to set up your HP Photosmart A320 series printer.

Printer parts

Figure 1-1 Front view (open) and rear view
1 OK: Press to turn Red Eye reduction and other automatic photo quality enhancing features

on or off. To find more information on these features, see “Find more information”
on page 11. Also, press to resume a print job after an error.

2 On: Press to turn the printer on or off, or to cancel a print job that is in progress.

3 Handle: Extend to carry the printer.

4 Input tray: Load paper in this tray. The input tray opens automatically when you open the
output tray. To close the input tray, you must first close the output tray. Supported paper
sizes and types: 10 x 15 cm (4 x 6 inch) photo paper, 10 x 15 cm (4 x 6 inch) or smaller
index cards, L-size cards, A6 cards, or Hagaki cards. For best print quality, use HP Advanced
Photo Paper. Load only one type and size of paper at a time, and do not load more than 20
sheets at once. Load with the print side or glossy side facing the front of the printer. To find
more information on loading or purchasing paper, see “Find more information”
on page 11.

5 Input tray extension: Pull out to support paper.

6 Paper-width guide: Move to the width of the current paper to position the paper properly.

7 PictBridge port: Connect either a PictBridge-certified device (such as a PictBridge digital
camera, camera phone, or video camera) or the optional HP Bluetooth wireless printer
adapter to this port.
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8 USB cable holder: Store the USB cable for your PictBridge camera here for easy access.

9 Print cartridge door: Open to insert or remove the HP 110 Tri-color Inkjet print cartridge.
For more information about replacing the print cartridge, see “Find more information”
on page 11.

NOTE: For best print quality, do not allow photos to stack in the output tray. Expose the
printed surface of each photo to the air for 3 minutes after printing to allow the colors to fully
develop.

10 Output tray (open): Lower this tray before printing. Collect your printed photos from this tray.
When you open the output tray, the input tray opens automatically.

11 USB port: Connect the printer to a computer here, using a USB cable. For more information
on printing from a computer, see “Print from a computer” on page 7.

12 Power cord connection: Connect the power cord here.

TIP: For information about the printer lights, see “Indicator lights” on page 14.

2 Print basics
Print from a PictBridge-certified camera

You can print photos directly from a PictBridge camera or other PictBridge device by
connecting the camera or device to the printer via a USB cable. When you print from your
digital camera, the printer uses the settings that you selected on the camera. For more
information, see the documentation that came with your camera.

NOTE: Although this chapter describes the procedure for printing from a PictBridge-
certified digital camera, the procedure for printing from other PictBridge devices—
such as camera phones and video phones—is very similar. Review the
documentation that came with your PictBridge device for specific information. HP is
not able to provide technical support for non-HP cameras.

To print using a PictBridge-certified camera
1. Turn on your PictBridge-certified digital camera. Make sure the USB configuration is

set to Digital Camera, so that your camera is able to successfully connect to the
printer and print photos.

2. Load HP Advanced Photo Paper into the printer.
3. Connect your camera to the PictBridge port on the top of the printer using the USB

cable for the camera. The PictBridge light turns solid green when the connection is
established.

4. Use the menu on your camera image display to select and print photos. The On light
and the PictBridge light on the printer flash while the photos are printing.

Important: Your photos are instantly dry, and can be handled immediately after they are
printed. However, HP recommends that you leave the printed surface of your photos
exposed to the air for 3 minutes after printing to allow the colors to fully develop before
you stack them with other photos or place them in albums.
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Print from a computer
Printing from a computer gives you more options than printing from a PictBridge or
Bluetooth device. Before printing from your computer, you must install the HP Photosmart
software and connect the printer to the computer using an USB cable.

NOTE: The USB 2.0 cable required for printing (mini Type B male to Type A male)
from a computer might not be included in the box with the printer, so you might need
to purchase it separately. Use a USB cable of less than 3 meters (10 feet) in length
to minimize injected noise due to potentially high electromagnetic fields.

NOTE: For information on printing from Bluetooth devices, see “Find more
information” on page 11.

Install the software and connect the USB cable

Windows users Mac users

Important: Do not connect a USB cable until
you are prompted.
1. Insert the HP Photosmart CD included with

the printer into your computer's CD-ROM
drive. If the Install Wizard does not appear,
locate the setup.exe file on the CD-ROM
drive and double-click it. Wait several
minutes while the files load.

2. Click Next and follow the onscreen
instructions.

3. When prompted, connect one end of the
USB cable to the USB port on the back of
the printer, and connect the other end to the
USB port on your computer.

4. Follow the onscreen instructions until the
installation is finished and restart your
computer.

1. Connect one end of the USB cable to the
USB port on the back of the printer, and
connect the other end to the USB port on
your computer.

2. Insert the HP Photosmart CD included with
the printer into your computer's CD-ROM
drive.

3. On your desktop, double-click the
HP Photosmart CD icon.

4. Double-click the HP Installer icon, and
follow the instructions on each installation
screen to install the printer software.

5. When the Congratulations screen appears,
click OK.

You need to transfer your photos to the computer before you can use them with the
HP Photosmart software. The online printer Help provides more information on the
various print settings available when you print from a computer. For more information on
accessing the online printer Help, see “Find more information” on page 11.
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3 Troubleshooting and support
Before contacting HP support, read this section for basic troubleshooting tips, consult the
section “Find more information” on page 11 for a listing of more comprehensive
troubleshooting resources, or go to the online support services at www.hp.com/support.

Printer hardware problems

The Attention light is flashing red or the buttons on the control panel do not
respond.

Cause: The printer requires attention. Try the following solutions.

Solution:
• Check your connected camera or computer for instructions.
• Consult “Indicator Lights” on page 14.
• Turn off the printer, unplug the power cord, and wait 30 seconds. Plug the power

cord back in, and then turn the printer back on again.

One or more printer lights are flashing
Solution: See “Indicator Lights” on page 14.

The printer is plugged in, but it will not turn on.

Solution:
• The printer may have drawn too much power. Turn off the printer, unplug the

power cord, and wait 30 seconds. Plug the power cord back in, and then turn the
printer back on again.

• The printer may be plugged into a power strip that is turned off. Turn on the power
strip, and then turn on the printer.

• The printer may be plugged into an incompatible power source. If you are traveling
abroad, make sure the power source in the country/region you are visiting
complies with the power requirements and power cord of the printer.

Chapter 3
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Printing problems

Paper does not feed into the printer correctly.

Solution:
• Make sure that the paper-width guide fits close to the edge of the paper without

bending the paper.
• There may be too much paper loaded in the input tray. Remove some paper and

try printing again.
• If sheets of photo paper stick together, try loading one sheet at a time.
• If you are using the printer in an extremely high- or low- humidity environment,

insert the paper as far as it will go into the input tray, and load one sheet of photo
paper at a time.

• If you are using photo paper that is curled, place the paper in a plastic bag and
gently bend it in the opposite direction of the curl until the paper lies flat. If the
problem persists, use paper that is not curled.

• The paper may be too thin or too thick. Try using HP-designed photo paper.

The image printed at an angle or is off-center.

Solution:
• The paper may not be loaded correctly. To find information on paper loading, see

“Find more information” on page 11.
• The print cartridge may need to be aligned. To find information on aligning the

print cartridge, see “Find more information” on page 11.

The paper jammed while printing.

Solution:
• If the paper came part way through the front of the printer, gently pull the paper

towards you to remove it.
• If the paper did not come part way through the front of the printer, try removing it

from the back of the printer:
• Remove the paper from the input tray.
• Gently pull the jammed paper to remove it from the back of the printer.

• If you cannot grasp the edge of the jammed paper to remove it, try the following:
• Turn off the printer.
• Turn on the printer. The printer checks for paper in the paper path and will

automatically eject the jammed paper.
• Press OK to continue.

TIP: If you experience paper jams while printing, try loading one sheet of photo
paper at a time. Insert the paper as far as it will go into the input tray.
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Print quality is poor or I see unexpected results.

Solution:
• The print cartridge may be running out of ink. See the online printer Help.
• Make sure you are printing on the correct side of the paper and using HP

Advanced Photo Paper for best results.
• Try turning the Red Eye reduction feature on or off (press the OK button on the

top of the printer). To find more information about the Red Eye reduction feature
and other photo quality enhancement features built into the printer, see “Find more
information” on page 11.

• You may have let photos stack in the output tray or placed them in an album before
the colors fully developed. HP recommends exposing the printed surface of each
photo to the air for 3 minutes after printing.

• The print cartridge may need to be aligned and/or cleaned. Some HP cameras
contain a Maintenance menu, from which you can align or clean the print cartridge
as follows:
• Make sure HP Advanced Photo Paper is loaded in the printer.
• Connect the camera to the printer.
• On your camera image display, select the alignment or cleaning option from

the Maintenance menu. You can also print test pages, useful for
troubleshooting purposes, from the Maintenance menu.
If your camera does not have a Maintenance menu, see the online printer
Help or the printer User Guide for information on how to clean and align the
print cartridge, and how to print test pages. See “Find more information”
on page 11 to learn how to access the online printer Help or the User
Guide.

Support process

If you have a problem, follow these steps:
1. Check the documentation that came with the HP Photosmart.
2. Visit the HP online support Web site at www.hp.com/support. HP online support is

available to all HP customers. It is the fastest source for up-to-date device information
and expert assistance and includes the following features:
• Fast access to qualified online support specialists
• Software and driver updates for the HP Photosmart
• Valuable HP Photosmart and troubleshooting information for common problems
• Proactive device updates, support alerts, and HP newsgrams that are available

when you register the HP Photosmart
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3. For Europe only: Contact your local point of purchase. If the HP Photosmart has a
hardware failure, you will be asked to bring it back to your local point of purchase.
(Service is provided at no charge during the device limited warranty period. After the
warranty period, you will be quoted a service charge.)

4. Call HP support. Support options and availability vary by device, country/region, and
language.
For a list of support phone numbers, see the phone number list on the inside of the
back cover.

Regulatory model identification number VCVRA-0707
For regulatory identification purposes, the product is assigned a Regulatory Model
Number. The Regulatory Model Number for the product is VCVRA-0707. This regulatory
number should not be confused with the marketing name (HP Photosmart A320 series)
or product number (Q8516A).

Environmental statements
For Environmental Stewardship information, see the onscreen Help.

Find more information
Your new HP Photosmart A320 series printer comes with the following documentation:

• Setup Guide: Read this document first to learn how to setup the printer.
• Basics Guide: This is the book you are reading. It provides basic information about

the printer.
• Printer User Guide: For more in-depth information about the printer, consult this

guide. In some countries/regions, the User Guide is provided on an included User
Manual CD. If no User Manual CD was included with your printer, you can access the
User Guide in your language by visiting HP’s support Web site at www.hp.com/
support, or, on a Windows computer, by installing the User Guide when you install
the printer software. If you have already installed the software, and you did not choose
to install the documentation at that time, you can access the documentation as
follows:
From the Start menu, select Programs or All Programs, point to HP,
HP Photosmart A320 series, and then click Install Photosmart Manual in Other
Languages.

• Online Printer Help: This documentation installs on your computer when you install
the computer software, and provides comprehensive use and troubleshooting
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information. To install the HP Photosmart software and documentation, see “Install
the software” on page 7.
To access the online printer Help after installation:
• Windows: From the Start menu, select Programs or All Programs, point to

HP, HP Photosmart A320 series, and then click Help.
• Mac: Choose Help, Mac Help in the Finder, and then choose Library,

HP Photosmart Printer Help.
• Camera or camera phone documentation (only if a camera or camera phone came

in the box with your printer): Consult your camera/camera phone documentation for
information specific to your camera.

Printer specifications

Category Specifications

Environmental
Specifications

Maximum range during operation: 5–40 ºC (41–104 ºF), 5–
90% RH
Recommended range during operation: 15–35 ºC (59–95 ºF),
20–80% RH

Power Consumption U.S.
Printing: 11.5 W. Idle, no camera connected: 3.7 W
Idle, camera connected: 3.6 W.
Off: 3.6 W
Rest of world
Printing: 12.5 W. Idle, no camera connected: 3.6 W
Idle, camera connected: 3.5 W
Off: 3.5 W

Power Supply Model
Number

HP Part # 0957–2121 (North America), 100-240 Vac (±10%)
50/60 Hz (±3 Hz)
HP Part # 0957–2120 (Rest of world), 100-240 Vac (±10%) 50/60 Hz
(±3 Hz)
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4 Indicator lights

Light(s) Status Meaning

On light (1) On light is solid green The printer is on and ready to print.

On light is flashing green The printer is starting up or busy.

Red Eye light (2) Red Eye light is solid green The Red Eye reduction feature and other
photo quality enhancement features are on
and working. To find more information on
these features, see “Find more information”
on page 11.

Resume light (3) Resume light is flashing
green

The printer is out of paper.

Resume light (3)
Attention light (5)

Resume light is flashing
green and Attention light is
flashing red

There is a paper jam OR The printer is
canceling the print job because the sending
device (camera, computer, or other device)
lost power, or the connection to the sending
device was lost.

Print cartridge
light (4)

Print cartridge light is solid
red

The print cartridge is low on ink and needs
to be replaced soon.

Print cartridge
light (4)
Attention light (5)

Print cartridge light is
flashing red and Attention
light is solid red

The print cartridge door is open and printing
cannot begin or resume until this door is
closed.

Print cartridge light is
flashing red and Attention
light is flashing red

The print cartridge is missing, damaged,
incompatible, or incorrectly inserted.

PictBridge light
(6)

PictBridge light is solid
green

A PictBridge camera is connected to the
printer and the printer is ready to print.

Attention light (5)
PictBridge light
(6)

Attention light is solid red
and PictBridge light is solid
green

The connected PictBridge camera's USB
configuration is not set to Digital Camera
OR An unrecognized (non-PictBridge)
device is connected to the PictBridge port.
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Light(s) Status Meaning

Attention light is flashing red
and PictBridge light is solid
green

The connected PictBridge camera or other
PictBridge device lost power.

(continued)

Indicator lights 15

En
gl

is
h



Chapter 4

16 HP Photosmart A320 series printer

English



Принтер HP Photosmart A320 series
HP Photosmart A320 series

Ру
сс
ки
й



Содержание

1 Добро пожаловать
Компоненты принтера..............................................................................................................3

2 Введение
Печать с PictBridge-совместимой фотокамеры......................................................................4
Печать с компьютера................................................................................................................5

Установка программного обеспечения и подключение кабеля USB..............................5

3 Устранение неполадок и поддержка
Неполадки оборудования.........................................................................................................6
Неполадки при печати..............................................................................................................7
Получение поддержки..............................................................................................................9
Нормативный идентификационный номер модели VCVRA-0707.......................................10
Охрана окружающей среды...................................................................................................10
Дополнительная информация...............................................................................................10
Технические характеристики принтера.................................................................................11
Гарантия HP............................................................................................................................12

4 Индикаторы...........................................................................................................................13

2 Принтер HP Photosmart A320 series

Русский



1 Добро пожаловать
Благодарим за приобретение HP Photosmart. Прочтите данное руководство для
получения основных сведений о печати красивых фотографий с помощью нового
принтера. Более подробную информацию о принтере см. в разделе
"Дополнительная информация" на стр. 10.

Примечание. Для настройки принтера HP Photosmart A320 series сначала
ознакомьтесь с информацией в руководствo по установке.

Компоненты принтера

Рис. 1-1 Вид спереди и сзади (принтер открыт)
1 ОК. Нажимайте для включения и выключения функции устранения эффекта красных

глаз и других функций улучшения качества фотографий. Дополнительную
информацию об использовании этих функций см. в разделе "Дополнительная
информация" на стр. 10.Также нажимайте для возобновления работы после
ошибки.

2 Вкл. Нажмите для включения или выключения принтера, а также для отмены заданий
на печать.

3 Ручка. Выдвигается для переноски принтера.

4 Входной лоток. Используется для загрузки бумаги. При открытии выходного лотка
входной лоток открывается автоматически. Чтобы закрыть входной лоток, необходимо
сначала закрыть выходной лоток. Поддерживаемые размеры и типы бумаги:
фотобумага 10 x 15 см (4 x 6 дюймов), каталожные карточки 10 x 15 см (4 x 6 дюймов)
или меньше, открытки формата L, A6 и Hagaki. Для достижения наилучшего качества
печати используйте улучшенную фотобумагу HP. Загружайте одновременно только
бумагу одного типа и размера. Не загружайте более 20 листов за раз. Загружайте
бумагу стороной для печати или глянцевой стороной к передней части принтера.

Добро пожаловать 3
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5 Удлинитель входного лотка. Выдвигается для поддержки бумаги.

6 Направляющая ширины бумаги. Устанавливается по ширине загруженной бумаги
для ее правильного размещения.

7 Порт PictBridge. Подключайте к этому порту PictBridge-совместимые устройства
(например, цифровой фотоаппарат с поддержкой технологии PictBridge, телефон с
фотокамерой или видеокамеру) или адаптер беспроводного интерфейса HP Bluetooth
(опция).

8 Отсек для кабеля USB. Позволяет хранить кабель USB для подключения
фотокамеры PictBridge и обеспечивает удобный доступ к нему.

9 Крышка для доступа к картриджу. Открывается для установки или извлечения
трехцветного картриджа HP 110. Дополнительную информацию о замене картриджей
см. в разделе "Дополнительная информация" на стр. 10.

Примечание. Для достижения наилучшего качества печати не допускайте скопления
фотографий в выходном лотке. Оставляйте каждое напечатанное изображение под
воздействием воздуха в течение 3 минут после печати, чтобы цвета проявились
полностью.

10 Выходной лоток (открыт). Перед печатью этот лоток нужно опустить. В этом лотке
находятся напечатанные фотографии. При открытии выходного лотка входной лоток
открывается автоматически.

11 Порт USB. Предназначен для подключения принтера к компьютеру с помощью
кабеля USB. Дополнительную информацию о печати с компьютера см. в разделе
"Печать с компьютера" на стр. 5.

12 Разъем для кабеля питания. Используется для подключения кабеля питания.

Совет Информацию об индикаторах принтера см. в разделе "Индикаторы"
на стр. 13.

2 Введение
Печать с PictBridge-совместимой фотокамеры

Для печати фотографий непосредственно с фотокамеры PictBridge или другого
устройства PictBridge необходимо подключить фотокамеру или устройство к
компьютеру с помощью кабеля USB. При печати с цифровой фотокамеры принтер
использует параметры, выбранные на фотокамере. Дополнительную информацию
см. в документации, прилагаемой к фотокамере.

Глава 2
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Примечание. В этой главе описана процедура печати с PictBridge-
совместимой цифровой фотокамеры. Печать с других PictBridge-совместимых
устройств, таких как мобильные телефоны и видеотелефоны, выполняется
аналогично. Дополнительную информацию см. в документации, прилагаемой к
устройству PictBridge. HP не предоставляет техническую поддержку для
фотокамер других производителей (не HP).

Печать с помощью PictBridge-совместимой фотокамеры
1. Включите PictBridge-совместимую цифровую фотокамеру. Убедитесь, что

параметр USB на фотокамере имеет значение Цифровая камера, что позволит
успешно подключить фотокамеру к принтеру и выполнить печать фотографий.

2. Загрузите в принтер улучшенную фотобумагу HP.
3. С помощью прилагаемого к фотокамере кабеля USB подключите фотокамеру к

порту PictBridge, расположенному сверху принтера. После установки
соединения индикатор PictBridge будет светиться зеленым светом.

4. Для выбора и печати фотографий используйте меню на дисплее фотокамеры.
В процессе печати на принтере мигают индикаторы Вкл. и PictBridge.

Важно. Фотографии высыхают мгновенно и могут использоваться сразу после
печати. Тем не менее, HP рекомендует оставить фотографии отпечатанной
стороной вверх на 3 минуты для полного проявления цветов перед тем, как сложить
фотографии в стопку или поместить в альбом.

Печать с компьютера
Печать с компьютера обеспечивает дополнительные возможности по сравнению с
печатью с устройств PictBridge или Bluetooth. Перед печатью с компьютера
необходимо установить программное обеспечение HP Photosmart и подключить
принтер к компьютеру с помощью кабеля USB.

Примечание. Кабель USB 2.0, который требуется для печати с компьютера
(штыревой мини-разъем Type B и штыревой разъем Type A), может не
прилагаться к принтеру. В этом случае его необходимо приобрести отдельно.
Используйте кабель USB длиной не более 3 м, чтобы снизить помехи при печати
из-за потенциальных электромагнитных полей.

Примечание. Дополнительную информацию о печати с устройств Bluetooth
см. в разделе "Дополнительная информация" на стр. 10.

Установка программного обеспечения и подключение кабеля USB

Печать с компьютера 5
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Windows Mac

Важно! Не подсоединяйте кабель USB до
появления соответствующего приглашения.
1. Вставьте прилагаемый к принтеру

компакт-диск HP Photosmart в дисковод
компакт-дисков на компьютере. Если
программа установки не запускается,
найдите на компакт-диске файл
setup.exe и дважды щелкните его.
Подождите несколько минут, пока
выполняется загрузка файлов.

2. Нажмите Далее и следуйте инструкциям
на экране.

3. После появления соответствующего
приглашения подключите один разъем
кабеля USB к порту USB сзади
принтера, а другой разъем — к порту
USB на компьютере.

4. Следуйте инструкциям на экране, пока
установка не будет завершена и
компьютер не перезагрузится.

1. Подключите один разъем кабеля USB к
порту USB сзади принтера, а другой
разъем — к порту USB на компьютере.

2. Вставьте прилагаемый к принтеру
компакт-диск HP Photosmart в дисковод
компакт-дисков на компьютере.

3. На рабочем столе дважды щелкните
значок компакт-диска HP Photosmart.

4. Дважды щелкните значок Программа
установки HP и следуйте инструкциям
для установки программного
обеспечения принтера.

5. Когда будет показан экран приветствия,
нажмите ОК.

Для использования фотографий в программе HP Photosmart необходимо сначала
передать их на компьютер. Интерактивная электронная справка содержит
дополнительные сведения о различных параметрах, доступных при печати с
компьютера. Дополнительную информацию о доступе к интерактивной справке см.
в разделе "Дополнительная информация" на стр. 10.

3 Устранение неполадок и
поддержка
Перед обращением в службу технической поддержки HP ознакомьтесь с этим
разделом, содержащим общие рекомендации по устранению неполадок,
просмотрите список ресурсов для устранения неполадок в разделе
"Дополнительная информация" на стр. 10 или посетите интерактивную службу
поддержки по адресу: www.hp.com/support.

Неполадки оборудования

Индикатор Внимание мигает красным светом или не работают кнопки на
панели управления.

Причина: Требуется вмешательство пользователя. Выполните следующие
действия.
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Решение:
• См. инструкции на экране подключенной фотокамеры или компьютера.
• См. раздел "Индикаторы" на стр. 13.
• Выключите принтер, отсоедините кабель питания и подождите 30 секунд.

Подключите кабель питания, а затем снова включите принтер.

Один или несколько индикаторов мигают
Решение: См. раздел "Индикаторы" на стр. 13.

Кабель питания подсоединен, но принтер не включается.

Решение:
• Возможно, принтер потребляет слишком много энергии. Выключите

принтер, отсоедините кабель питания и подождите 30 секунд. Подключите
кабель питания, а затем снова включите принтер.

• Принтер может быть подключен к сетевому фильтру, питание которого
выключено. Включите сетевой фильтр, а затем включите принтер.

• Принтер может быть подключен к несовместимому источнику питания. При
поездках за границу убедитесь, что параметры сети питания в этой стране/
регионе соответствуют требованиям к питанию и кабелю питания принтера.

Неполадки при печати

Бумага неправильно подается в принтер.

Решение:
• Убедитесь, что направляющая ширины бумаги вплотную прилегает к краю

бумаги, но не сгибает ее.
• Возможно, во входной лоток загружено слишком много бумаги. Извлеките

часть бумаги из лотка и повторите печать.
• Если листы фотобумаги слиплись, попробуйте загружать их по одному.
• Если принтер работает в помещении с очень высокой или низкой

влажностью, загружайте фотобумагу во входной лоток до упора по одному
листу непосредственно перед печатью.

• Если фотобумага скручена, поместите ее в пластиковую упаковку и
аккуратно сгибайте в противоположном направлении, пока она не
выпрямится. Если проблема остается, используйте нескрученную
фотобумагу.

• Возможно, бумага слишком тонкая или слишком плотная. Попробуйте
печатать на фотобумаге HP.

Неполадки при печати 7
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Изображение распечатано под углом или не по центру.

Решение:
• Возможно, бумага загружена неправильно. Информацию о загрузке бумаги

см. в разделе "Дополнительная информация" на стр. 10.
• Возможно, требуется выравнивание картриджа. Информацию о

выравнивании картриджей см. в разделе "Дополнительная информация"
на стр. 10.

При печати возникает замятие бумаги.

Решение:
• Если часть бумаги выступает спереди принтера, аккуратно потяните ее на

себя и извлеките из принтера.
• Если бумага не выступает спереди принтера, попробуйте извлечь ее сзади.

• Извлеките всю бумагу из входного лотка.
• Аккуратно потяните замятую бумагу и извлеките ее сзади принтера.

• Если взяться за край замятой бумаги невозможно, выполните следующее.
• Выключите принтер.
• Включите принтер. Принтер проверит наличие бумаги в тракте подачи и

автоматически выгрузит замятую бумагу.
• Для продолжения нажмите ОК.

Совет Если при печати часто возникает замятие бумаги, попробуйте
загружать фотобумагу по одному листу. Загружайте бумагу во входной лоток
до упора.

Низкое качество печати или неожиданный результат.

Решение:
• Возможно, в картридже заканчиваются чернила. См. интерактивную справку

принтера.
• Убедитесь, что печать выполняется на правильной стороне бумаги. Для

достижения наилучших результатов рекомендуется использовать
улучшенную фотобумагу HP.

• Попробуйте выключить или включить функцию устранения эффекта
красных глаз (нажмите кнопку OK сверху принтера). Дополнительную
информацию о функции устранения эффекта красных глаз и других
встроенных в принтер функциях повышения качества фотографий см. в
разделе "Дополнительная информация" на стр. 10.
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• Отпечатанные фотографии могли оставаться в стопке в выходном лотке или
были помещены в альбом до полного высыхания чернил. Рекомендуется
оставлять напечатанное изображение под воздействием воздуха в течение
3 минут после печати.

• Возможно, требуется очистка или выравнивание картриджа. В некоторых
фотокамерах HP есть меню обслуживания, в котором можно выполнить
выравнивание или очистку картриджа.
• Убедитесь, что в принтер загружена улучшенная фотобумага HP.
• Подключите фотокамеру к принтеру.
• На дисплее фотокамеры в меню обслуживания выберите функцию

выравнивания или очистки картриджа. В целях устранения неполадок с
помощью меню обслуживания можно также выполнять печать тестовых
страниц.
Если в фотокамере нет меню обслуживания, см. интерактивную справку
принтера или Руководство пользователя для получения информации
о выравнивании и очистке картриджей, а также о печати тестовых
страниц. Сведения о доступе к интерактивной справке принтера и
документу Руководство пользователя см. в разделе "Дополнительная
информация" на стр. 10.

Получение поддержки

При обнаружении неполадки выполните следующие действия:
1. Просмотрите документацию, прилагаемую к принтеру HP Photosmart.
2. Посетите Web-сайт интерактивной поддержки HP по адресу: www.hp.com/

support. Интерактивная поддержка HP доступна всем пользователям
продукции HP. Web-сайт позволяет быстро получить самую последнюю
информацию об устройстве и помощь специалистов. Предоставляются
следующие возможности:
• быстрый доступ к квалифицированным специалистам интерактивной

службы поддержки;
• загрузка обновлений программного обеспечения и драйверов для

принтера HP Photosmart;
• получение полезной информации о принтере HP Photosmart и устранении

наиболее распространенных неполадок;
• загрузка профилактических обновлений устройств, уведомлений службы

поддержки и информационных бюллетеней HP, доступных при регистрации
принтера HP Photosmart.

Получение поддержки 9
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3. Только для стран Европы: обратитесь к продавцу продукта. Если принтер HP
Photosmart неисправен, потребуется доставить его продавцу. В течение срока
действия ограниченной гарантии обслуживание выполняется бесплатно. По
истечении гарантийного срока обслуживание является платным.

4. Обратитесь по телефону в службу поддержки HP. Услуги по поддержке и их
доступность отличаются для различных устройств, в разных странах/регионах,
а также для разных языков.
Список номеров телефонов центров технической поддержки см. на внутренней
стороне задней обложки.

Нормативный идентификационный номер модели
VCVRA-0707

В целях нормативной идентификации данному изделию присвоен нормативный
номер модели. Нормативный идентификационный номер модели для данного
изделия: VCVRA-0707. Этот нормативный номер не следует путать с торговым
названием (HP Photosmart A320 series) или номером изделия (Q8516A).

Охрана окружающей среды
Информацию об охране окружающей среды см. в интерактивной справочной
системе.

Дополнительная информация
К принтеру HP Photosmart A320 series прилагается следующая документация:

• Руководство по установке. Ознакомьтесь с этим документом для получения
информации о настройке принтера.

• Вводное руководство. Данный документ. Содержит основную информацию о
принтере.

• Руководство пользователя принтера. Используйте это руководство для
получения более подробной информации о принтере. В некоторых странах и
регионах Руководство пользователя предоставляется на прилагаемом
компакт-диске Руководство пользователя. Если диск Руководство
пользователя не прилагается к принтеру, документ Руководство
пользователя на нужном языке можно получить на веб-узле технической
поддержки HP по адресу: www.hp.com/support либо установить Руководство
пользователя на компьютере Windows при установке программного
обеспечения принтера. Если программное обеспечение было установлено без
документации, для доступа к руководству выполните следующие действия.
В меню Пуск выберите Программы или Все программы, выберите HP,
HP Photosmart A320 series и нажмите Install Photosmart Manual in Other
Languages (Установить руководство Photosmart на других языках).

• Интерактивная справка принтера. Эта документация устанавливается на
компьютер при установке программного обеспечения и содержит подробную
информацию об использовании и устранении неполадок. Для установки
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программного обеспечения и документации HP Photosmart см. раздел
"Установка программного обеспечения" на стр. 5.
Доступ к интерактивной справке принтера после установки:
• Windows. В меню Пуск выберите Программы или Все программы,

выберите HP, HP Photosmart A320 series и нажмите Справка.
• Mac. В окне Finder (поиск) выберите справка, справка Mac, а затем

библиотека, HP Photosmart справка для принтера.
• Документация для фотокамеры или телефона с фотокамерой (только если

фотокамера или телефон с фотокамерой поставляются в комплекте с
принтером). Содержит дополнительную информацию о фотокамере или
телефоне с фотокамерой.

Технические характеристики принтера
Категория Технические характеристики

Условия эксплуатации Максимальная рабочая температура: 5 ... 40 ºC, 5 ... 90 %
относительной влажности
Рекомендуемая рабочая температура: 15 ... 35 ºC, 20 ... 80 %
относительной влажности

Потребляемая
мощность

США
Печать: 11,5 Вт Режим ожидания, фотокамера не подключена:
3,7 Вт
Режим ожидания, фотокамера подключена: 3,6 Вт.
Выкл: 3,6 Вт
Другие страны
Печать: 12,5 Вт Режим ожидания, фотокамера не подключена:
3,6 Вт
Режим ожидания, фотокамера подключена: 3,5 Вт
Выкл: 3,5 Вт

Номер модели блока
питания

Обозначение HP: 0957-2121 (Северная Америка), 100-240 В~
(± 10 %) 50/60 Гц (± 3 Гц)
Обозначение HP: 0957-2120 (другие страны), 100-240 В~ (± 10
%) 50/60 Гц (± 3 Гц)

Технические характеристики принтера 11
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Гарантия HP
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4 Индикаторы

Индикаторы Состояние Значение

Индикатор Вкл
(1).

Индикатор Вкл светится
зеленым светом.

Принтер включен и готов к печати.

Индикатор Вкл мигает
зеленым светом.

Выполняется процедура запуска
принтера или он занят.

Индикатор
Красные глаза
(2).

Индикатор Красные глаза
светится зеленым светом.

Функция устранения эффекта красных
глаз и другие функции улучшения
качества фотографий включены.
Дополнительную информацию об
использовании этих функций см. в
разделе "Дополнительная информация"
на стр. 10.

Индикатор
Возобновить (3).

Индикатор Возобновить
мигает зеленым светом.

В принтере отсутствует бумага.

Индикатор
Возобновить (3).
Индикатор
Внимание (5).

Индикатор Возобновить
мигает зеленым светом, а
индикатор Внимание
мигает красным светом.

Произошло замятие бумаги ИЛИ принтер
отменяет задание на печать из-за
выключения или отсоединения
устройства (фотокамера, компьютер или
другое устройство), с которого
выполнялась печать.

Индикатор
Картридж (4).

Индикатор Картридж
светится красным светом.

Низкий уровень чернил в картридже,
скоро может потребоваться его замена.

Индикатор
Картридж (4).
Индикатор
Внимание (5).

Индикатор Картридж
мигает красным светом, а
индикатор Внимание
светится красным светом.

Открыта крышка картриджа. Печать не
может быть начата или продолжена до
тех пор, пока не будет закрыта крышка.

Индикатор Картридж
мигает красным светом, а
индикатор Внимание
мигает красным светом.

Картридж отсутствует, поврежден,
несовместим или неправильно
установлен.

Индикатор
PictBridge (6).

Индикатор PictBridge
светится зеленым светом.

К принтеру подключена фотокамера
PictBridge и принтер готов к печати.
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Индикаторы Состояние Значение

Индикатор
Внимание (5).
Индикатор
PictBridge (6).

Индикатор Внимание
светится красным светом,
а индикатор PictBridge
светится зеленым светом.

На подключенной фотокамере PictBridge
для параметра USB не установлено
значение Цифровая камера ИЛИ к порту
PictBridge подключено неизвестное
устройство (не PictBridge).

Индикатор Внимание
мигает красным светом, а
индикатор PictBridge
светится зеленым светом.

Подключенная фотокамера PictBridge
или другое устройство PictBridge
выключено.

Глава 4
(продолж.)
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הבא ברוך1
של הדפסה אודות בסיסי מידע לקבלת זה מדריך קרא! HP Photosmart את שרכשת על תודה

,המדפסת אודות יותר מעמיק מידע לקבלת. שברשותך החדשה המדפסת באמצעות מרהיבים צילומים
.9 בעמוד "נוסף מידע איתור" בסעיף עיין

HP Photosmart A320 מסדרת מדפסת את להגדיר כדי' ההתקנה מדריך 'את תחילה קראהערה
series.

המדפסת חלקי

מאחור ומבט) פתוח מצב (מלפנים מבט 1-1 איור
1OK) נוספים אוטומטיים ומאפיינים אדומות עיניים הפחתת המאפיין את לכבות או להפעיל כדי לחץ: )אישור

"נוסף מידע איתור" בסעיף עיין, אלה מאפיינים אודות נוסף מידע לקבלת. הצילום איכות לשיפור
.שגיאה שאירעה לאחר הדפסה עבודת של פעולה לחדש כדי לחץ, כן כמו. 9 בעמוד

2On) שמתבצעת הדפסה עבודת לביטול או המדפסת של כיבוי או להפעלה לחץ: )הפעלה.

.המדפסת את לשאת כדי פתח: ידית3

לסגור כדי. הפלט מגש פתיחת בעת אוטומטי באופן נפתח ההזנה מגש. זה במגש נייר טען: ההזנה מגש4
x 10 בגודל צילום נייר: נתמכים נייר וסוגי נייר גודלי .הפלט מגש את תחילה לסגור עליך ההזנה מגש את
,L בגודל כרטיסים), 'אינץ x 6 4( מ"ס x 15 10 על עולה אינו שגודלן כרטיסיות), 'אינץ x 6 4( מ"ס 15

HP צילום בנייר השתמש, ביותר הטובה ההדפסה איכות לקבלת. Hagaki כרטיסי או, A6 בגודל כרטיסים
Advanced Photo Paper .גיליונות 20-מ יותר תטען ואל, פעם בכל בלבד אחד ומסוג אחד בגודל נייר טען

נוסף מידע לקבלת. המדפסת חזית כלפי פונה המבריק הצד או להדפסה המיועד כשהצד טען. אחת בפעם
.9 בעמוד "נוסף מידע איתור" בסעיף עיין, נייר של רכישה או טעינה אודות

.בנייר לתמוך כדי החוצה המאריך את משוך: ההזנה מגש מאריך5

.כהלכה הנייר את למקם כדי הנוכחי הנייר לרוחב בהתאם כוונן: הנייר רוחב מכוון6

מצלמה עם טלפון, דיגיטלית מצלמה כגון (PictBridge-מאושר התקן זו ליציאה חבר: PictBridge יציאת7
.HP של אלחוטית למדפסת אופציונלי Bluetooth מתאם או) PictBridge של וידאו מצלמת או
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.קלה לגישה PictBridge-ה מצלמת עבור USB-ה כבל את כאן אחסן: USB כבל מחזיק8

.HP 110 Tri-color Inkjet ההדפסה מחסנית את להוציא או להכניס כדי פתח: ההדפסה מחסנית דלת9
.9 בעמוד "נוסף מידע איתור" בסעיף עיין, ההדפסה מחסנית החלפת אודות נוסף מידע לקבלת

הצד את חשוף. הפלט במגש להיערם לצילומים תניח אל, ביותר הטובה ההדפסה איכות לקבלתהערה
.הצבעים של מלא פיתוח לאפשר כדי ההדפסה לאחר דקות 3 למשך לאוויר צילום כל של המודפס

פתיחת בעת. זה ממגש המודפסים הצילומים את אסוף. ההדפסה לפני זה מגש הורד: )פתוח (הפלט מגש10
.אוטומטי באופן נפתח ההזנה מגש, הפלט מגש

הדפסה אודות נוסף מידע לקבלת. USB כבל באמצעות כאן למחשב המדפסת את חבר: USB יציאת11
.5 בעמוד "ממחשב הדפסה" בסעיף עיין, ממחשב

.זה לשקע המתח כבל את חבר: המתח כבל חיבור12

.12 בעמוד "חיווי נוריות" בסעיף עיין, המדפסת נוריות אודות מידע לקבלתעצה

להדפסה בסיסיות הנחיות2
PictBridge-מאושרת ממצלמה הדפסה

חיבור ידי-על אחד PictBridge מהתקן או PictBridge ממצלמת ישירות צילומים להדפיס באפשרותך
,הדיגיטלית מהמצלמה מדפיס אתה כאשר. USB כבל באמצעות למדפסת ההתקן או המצלמה
.למצלמה המצורף בתיעוד עיין, נוסף מידע לקבלת. במצלמה שבחרת בהגדרות משתמשת המדפסת

,PictBridge מאושרת דיגיטלית ממצלמה ההדפסה הליך את מתאר זה שפרק אף עלהערה
דומה - וידאו עם וטלפונים מצלמה עם טלפונים כגון - אחרים PictBridge מהתקני ההדפסה הליך
יכולה אינה HP .שברשותך PictBridge להתקן המצורף בתיעוד עיין, ספציפי מידע לקבלת. מאוד
.HP מתוצרת שאינן מצלמות עבור טכנית תמיכה לספק

PictBridge-מאושרת מצלמה באמצעות להדפסה
-ל מוגדרת USB-ה שתצורת ודא. שברשותך PictBridge מאושרת הדיגיטלית המצלמה את הפעל.1

Digital Camera) ותדפיס למדפסת בהצלחה תתחבר שהמצלמה כדי, )דיגיטלית מצלמה
.צילומים

.במדפסת HP Advanced Photo Paper צילום נייר טען.2
של USB-ה כבל באמצעות המדפסת של העליון בחלקה PictBridge-ה ליציאת המצלמה את חבר.3

.נוצר החיבור כאשר רציף בירוק מאירה PictBridge-ה נורית. המצלמה
הפעלה נורית. צילומים ולהדפיס לבחור כדי המצלמה של התמונות שבתצוגת בתפריט השתמש.4

.מודפסים שהצילומים בזמן מהבהבות במדפסת PictBridge ונורית
ממליצה HP ,זאת עם. הדפסתם לאחר מיד בהם לטפל וניתן מיידי באופן מתייבשים הצילומים: חשוב

כדי הדפסתם לאחר דקות 10 עד 3 למשך לאוויר חשוף בצילומים המודפס המשטח את להשאיר
הנחתם או אחרים צילומים עם יחד בערימה הצילומים הנחת לפני, הצבעים של מלא פיתוח לאפשר
.באלבום

להדפסה בסיסיות הנחיות 4
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ממחשב הדפסה
.Bluetooth או PictBridge מהתקן הדפסה מאשר יותר רבות אפשרויות לך מספקת ממחשב הדפסה

למחשב המדפסת את ולחבר HP Photosmart התוכנה את להתקין עליך, מהמחשב שתדפיס לפני
.USB כבל באמצעות

אינו ממחשב) זכר Type A-ל זכר mini Type B( להדפסה הנדרש USB 2.0 שכבל ייתכןהערה
יעלה שלא USB בכבל השתמש. בנפרד אותו לרכוש עליך ויהיה, המדפסת עם באריזה כלול

אלקטרומגנטיים משדות כתוצאה שנוצרים רעשים חדירת למזער כדי) רגל 10( מטרים 3 על באורכו
.פוטנציאליים חזקים

"נוסף מידע איתור" בסעיף עיין, Bluetooth מהתקני הדפסה אודות מידע לקבלתהערה
.9 בעמוד

USB-ה כבל וחיבור התוכנה התקנת

Mac משתמשיWindows משתמשי

.זאת לעשות שתתבקש עד USB כבל תחבר אל :חשוב
המצורף HP Photosmart תקליטור את הכנס.1

אם. המחשב של התקליטורים לכונן למדפסת
,מופיע לא) ההתקנה אשף (Install Wizard-ה

התקליטורים בכונן setup.exe הקובץ את אתר
לסיום דקות מספר המתן. כפולה לחיצה עליו ולחץ

.הקבצים טעינת
להוראות בהתאם ופעל )הבא (Next על לחץ.2

.המסך גבי-שעל
כבל של אחד קצה חבר, זאת לעשות כשתתבקש.3

את וחבר, המדפסת גבב USB-ה ליציאת USB-ה
.במחשב USB-ה ליציאת השני הקצה

שתסתיים עד המסך גבי-שעל ההוראות לפי פעל.4
.המחשב את מחדש והפעל, ההתקנה

USB-ה ליציאת USB-ה כבל של אחד קצה חבר.1
USB-ה ליציאת השני הקצה ואת, המדפסת בגב

.במחשב
המצורף HP Photosmart תקליטור את הכנס.2

.המחשב של התקליטורים לכונן למדפסת
HP סמל על כפולה לחיצה לחץ, העבודה בשולחן.3

Photosmart CD.
ופעל HP Installer סמל על כפולה לחיצה לחץ.4

להתקין כדי התקנה מסך בכל להוראות בהתאם
.המדפסת תוכנת את

,מופיע) ברכותינו (Congratulations המסך כאשר.5
.OK על לחץ

.HP Photosmart תוכנת עם בהם להשתמש שתוכל לפני למחשב שלך הצילומים את להעביר עליך
בעת הזמינות השונות ההדפסה הגדרות אודות נוסף מידע מספקת המדפסת של המקוונת העזרה

איתור" בסעיף עיין, המדפסת של המקוונת לעזרה גישה אודות נוסף מידע לקבלת. מהמחשב ההדפסה
.9 בעמוד "נוסף מידע

3 פרק
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ותמיכה בעיות פתרון3
איתור" בסעיף עיין, בעיות לפתרון בסיסיות עצות לקבלת זה בסעיף עיין, HP של לתמיכה פניה לפני
בשירותי בקר או, מקיפים בעיות פתרון משאבי של רשימה קבלת לצורך 9 בעמוד "נוסף מידע

.www.hp.com/support בכתובת המקוונת התמיכה

המדפסת בחומרת בעיות

.מגיבים לא הבקרה בלוח הלחצנים או באדום מהבהבת ההתראה נורית
.הבאות הפעולות את בצע. במדפסת לטפל יש:סיבה

:פתרון
.המחשב את או המחוברת המצלמה את בדוק, הוראות לקבלת•
.12 בעמוד "החיווי נוריות"ב היעזר•
ולאחר המתח כבל את חזרה חבר. שניות 30 והמתן המתח כבל את נתק, המדפסת את כבה•

.המדפסת את שוב הפעל מכן

מהבהבות המדפסת מנוריות יותר או אחת
.12 בעמוד "החיווי נוריות" בסעיף עיין:פתרון

.להפעילה ניתן לא אך, לחשמל מחוברת המדפסת

:פתרון
30 והמתן המתח כבל את נתק, המדפסת את כבה. מדי רב מתח קיבלה שהמדפסת ייתכן•

.המדפסת את שוב הפעל מכן ולאחר המתח כבל את חזרה חבר. שניות
החשמלי המפצל את הפעל. כבוי שלו שהמתג חשמלי למפצל מחוברת שהמדפסת ייתכן•

.המדפסת את הפעל מכן ולאחר
המתח שמקור ודא, ל"לחו נוסע אתה אם. תואם שאינו מתח למקור מחוברת שהמדפסת ייתכן•

.המדפסת של המתח ולכבל המתח לדרישות תואם מבקר אתה שבהם אזור/במדינה

הדפסה בעיות

.כהלכה המדפסת לתוך מוזן לא הנייר

:פתרון
.הנייר את לכופף מבלי הנייר לקצה צמוד הנייר רוחב שמכוון ודא•
.שוב להדפיס ונסה מהנייר חלק הסר. ההזנה במגש נייר מדי יותר שנטען ייתכן•
.פעם בכל אחד גיליון לטעון נסה, לזה זה נדבקים צילום נייר של גיליונות אם•

המדפסת בחומרת בעיות 6
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את הכנס, קיצונית במידה נמוכה או גבוהה לחות בעלת בסביבה במדפסת משתמש אתה אם•
.פעם בכל צילום נייר של אחד גיליון וטען, ההזנה במגש שניתן כמה עד פנימה הנייר

בעדינות אותו וכופף פלסטיק בשקית הנייר את הנח, מסולסל צילום בנייר משתמש אתה אם•
שאינו בנייר השתמש, נמשכת הבעיה אם. ישתטח שהנייר עד הסלסול של הנגדי בכיוון

.מסולסל
.HP למדפסת שמיועד צילום בנייר להשתמש נסה. מדי עבה או מדי דק שהנייר ייתכן•

.מהמרכז מוסטת או בזווית מודפסת התמונה

:פתרון
"נוסף מידע איתור" בסעיף עיין, נייר טעינת אודות מידע לקבלת. כהלכה נטען לא שהנייר ייתכן•

.9 בעמוד
עיין, ההדפסה מחסנית יישור אודות מידע לקבלת. ההדפסה מחסנית את ליישר שיש ייתכן•

.9 בעמוד "נוסף מידע איתור" בסעיף

.ההדפסה במהלך נתקע הנייר

:פתרון
.אותו להסיר כדי כלפיך הנייר את בעדינות משוך, המדפסת מחזית בחלקו נפלט הנייר אם•
:המדפסת מגב להסירו נסה, המדפסת מחזית בחלקו נפלט לא הנייר אם•

.ההזנה ממגש הנייר את הסר•
.המדפסת מגב אותו להסיר כדי שנתקע הנייר את בעדינות משוך•

:הבאות מהפעולות אחת את לבצע נסה, להסירו כדי התקוע הנייר בקצה לאחוז ניתן לא אם•
.המדפסת את כבה•
את אוטומטי באופן ותפלוט הנייר בנתיב נייר יש אם תבדוק המדפסת. המדפסת את הפעל•

.התקוע הנייר
.להמשך )אישור (OK על לחץ•

צילום נייר של אחד גיליון לטעון נסה, ההדפסה במהלך נייר בחסימות נתקל אתה אםעצה
.ההזנה מגש לתוך שניתן ככל פנימה הנייר את הכנס. פעם בכל

.צפויות-בלתי בתוצאות מבחין אני, לחלופין. ירודה ההדפסה איכות

:פתרון
.המדפסת של המקוונת בעזרה עיין. ההדפסה במחסנית הדיו שאוזל ייתכן•
בנייר ומשתמש הנייר של הנכון הצד על מדפיס שאתה ודא, ביותר הטובות התוצאות לקבלת•

.HP Advanced Photo Paper צילום
)אישור (OK לחצן על לחץ (האדומות העיניים הפחתת של המאפיין את לכבות או להפעיל נסה•

האדומות העיניים הפחתת של המאפיין אודות נוסף מידע לקבלת). המדפסת של העליון בחלק
מידע איתור" בסעיף עיין, במדפסת מובנים אשר הצילום איכות לשיפור אחרים ומאפיינים

9 בעמוד "נוסף
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שפיתוח לפני באלבום אותם שהנחת או הפלט במגש להיערם לצילומים שאפשרת ייתכן•
לאוויר חשוף צילום כל של המודפס המשטח את להשאיר ממליצה HP .הסתיים הצבעים
.ההדפסה לאחר דקות 3 למשך

תפריט כוללות HP של מהמצלמות חלק. ההדפסה מחסנית את לנקות או/ו ליישר שיש ייתכן•
Maintenance) הבא באופן ההדפסה מחסנית את לנקות או ליישר ניתן שממנו), תחזוקה:

.HP Advanced Photo Paper צילום נייר טעון שבמדפסת ודא•
.למדפסת המצלמה את חבר•
Maintenance בתפריט ניקוי או יישור באפשרות בחר, המצלמה של התמונות בתצוגת•

,בעיות פתרון למטרות המשמשים, ניסיון דפי להדפיס באפשרותך, כן כמו). תחזוקה(
.)תחזוקה (Maintenance מתפריט

של המקוונת בעזרה עיין), תחזוקה (Maintenance תפריט אין שברשותך למצלמה אם
הניקוי אופן אודות מידע קבלת לצורך, המדפסת של למשתמש מדריךב או המדפסת
איתור" בסעיף עיין. ניסיון דפי של ההדפסה אופן ואודות, ההדפסה מחסנית של והיישור
של למשתמש מדריךל או המקוונת לעזרה לגשת כיצד ללמוד כדי 9 בעמוד "נוסף מידע

. המדפסת

התמיכה תהליך

:הבאים השלבים לפי פעל, בבעיה נתקלת אם
.HP Photosmart-ה עם שקיבלת בתיעוד בדוק.1
של המקוונת התמיכה. www.hp.com/support בכתובת HP של המקוונת התמיכה באתר בקר.2

HP לקוחות לכל זמינה HP .ההתקן אודות מידע לקבלת ביותר והמעודכן המהיר המקור זהו
:הבאים המאפיינים את שכולל מקצועי סיוע ולקבלת

באינטרנט מוסמכים תמיכה למומחי מהירה גישה•
HP Photosmart-ה עבור התקן ולמנהלי לתוכנות עדכונים•
נפוצות בעיות ופתרון HP Photosmart-ה אודות חשוב מידע•
HP-ה רישום בעת הזמינים, HP של ידיעות ועלוני תמיכה התראות, מקדימיים התקן עדכוני•

Photosmart
HPה של בחומרה כשל אירע אם. אליך הקרובה הרכישה לנקודת פנה: בלבד באירופה.3

Photosmart ,במהלך תשלום ללא ניתן השירות. (המקומית המכירה לנקודת אותו להביא תתבקש
.)השירות עבור תשלום ייגבה, האחריות תקופת בתום. ההתקן של המוגבלת האחריות תקופת

אזור/למדינה, להתקן בהתאם משתנות התמיכה ואפשרויות הזמינות. HP של התמיכה לצוות פנה.4
.ולשפה
של הפנימי בחלקה הטלפון מספרי ברשימת עיין, לתמיכה טלפון מספרי של רשימה לקבלת
.האחורית הכריכה

VCVRA-0707 לתקינה דגם זיהוי מספר
הוא המוצר עבור לתקינה הדגם מספר. לתקינה דגם מספר זה למוצר הוקצה לתקינה זיהוי למטרות

VCVRA-0707 .השיווקי השם לבין זה תקינה מספר בין לבלבל אין )HP Photosmart A320 series(
).Q8516A( המוצר מספר או

סביבתיות הצהרות
.המסך גבי-שעל בעזרה עיין, Environmental Stewardship אודות מידע לקבלת

התמיכה תהליך 8
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נוסף מידע איתור
:הבא התיעוד מצורף שרכשת החדשה HP Photosmart A320 series מדסרת למדפסת

.המדפסת את להגדיר כיצד ללמוד כדי זה מסמך קרא, ראשית: התקנה מדריך•
.המדפסת אודות בסיסי מידע מספק זה מדריך. כעת קורא אתה שאותו הספר: בסיסי מדריך•
.זה במדריך היעזר, המדפסת אודות יותר מעמיק מידע לקבלת: במדפסת למשתמש מדריך•

המצורף למשתמש מדריך תקליטור גבי-על מסופק למשתמש המדריך ,מסוימים אזורים/במדינות
לגשת באפשרותך, המדפסת לאריזת למשתמש מדריך תקליטור מצורף לא אם. המוצר לאריזת

/www.hp.com בכתובת HP של התמיכה של האינטרנט באתר שלך בשפה למשתמש מדריךל
support במחשב או Windows ,של התוכנה התקנת בעת למשתמש המדריך התקנת באמצעות
באפשרותך, עת באותה התיעוד את להתקין בחרת ולא, התוכנה את התקנת כבר אם. המדפסת

:כדלהן לתיעוד לגשת
הצבע), התוכניות כל (All Programs או) תוכניות (Programs בחר), התחל (Start בתפריט

Install Photosmart Manual in על לחץ מכן ולאחר HP HP Photosmart A320 series על
Other Languages) מדריך התקנת Photosmart אחרות בשפות(

מידע ומספק, המחשב תוכנת התקנת בעת במחשב מותקן זה תיעוד: המדפסת של מקוונת עזרה•
,HP Photosmart של והתיעוד התוכנה את להתקין כדי. בעיות ופתרון השימוש אופן אודות מקיף
.5 בעמוד "התוכנה התקנת" בסעיף עיין
:ההתקנה לאחר המדפסת של המקוונת לעזרה לגשת כדי

•Windows :מתפריט Start) התחל( ,בחר Programs) תוכניות( או All Programs) כל
 Help על לחץ מכן ולאחר HP ,HP Photosmart A320 series על הצבע, )התוכניות

.)עזרה(
•Mac :באפשרות בחר Help ,Mac Help ב-Finder ,באפשרות בחר מכן ולאחר Library ,HP

Photosmart Printer Help.
לאריזת צורפו המצלמה עם הטלפון או המצלמה אם רק( מצלמה עם טלפון או מצלמה תיעוד•

.שברשותך למצלמה ספציפי מידע קבלת לצורך מצלמה עם טלפון/המצלמה בתיעוד עיין): המדפסת

המדפסת מפרטי

מפרטיםקטגוריה

5-90% ,)פרנהייט 41-104º( צלזיוס 5-40º :הפעלה במהלך מרבי טווחסביבתיים מפרטים
יחסית לחות
–20 ,)פרנהייט 95º–59( צלזיוס 35º–15 :הפעלה במהלך מומלץ טווח
יחסית לחות 80%

ב"ארהחשמל צריכת
וואט 3.7 :מחוברת לא מצלמה, פעיל לא מצב. וואט 11.5 :הדפסה

.וואט 3.6 :מחוברת מצלמה, פעיל לא מצב
Off) וואט 3.6 :)כבוי
העולם שאר

וואט 3.6 :מחוברת לא מצלמה, פעיל לא מצב. וואט 12.5 :הדפסה
וואט 3.5 :מחוברת מצלמה, פעיל לא מצב
Off) וואט 3.5 :)כבוי

 ±)10% (AC וולט 100-240 ,)אמריקה צפון (HP Part # 0957–2121מתח ספק של דגם מספר
)הרץ ±3( הרץ 50/60
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מפרטיםקטגוריה

HP Part # 0957–2120) העולם שאר(, וולט 100-240 AC) 10%(±  50/60
)± הרץ 3( הרץ

HP של אחריות

המשך

של אחריות  HP 10

ית
בר
ע



3 פרק

11 מסדרת מדפסת  HP Photosmart A320 series

עברית



חיווי נוריות4

משמעותמצבנוריות

.להדפסה ומוכנה מופעלת המדפסתרציף בירוק מאירה הפעלה נורית)1( הפעלה נורית

.עסוקה או לפעול מתחילה המדפסתבירוק מהבהבת הפעלה נורית

 אדומות עיניים נורית
)2(

מאירה אדומות עיניים נורית
רציף בירוק

ומאפיינים האדומות העיניים הפחתת של המאפיין
ונמצאים מופעלים הצילום איכות לשיפור נוספים
,אלה מאפיינים אודות נוסף מידע לקבלת. בשימוש

.9 בעמוד "נוסף מידע איתור" בסעיף עיין

פעולה חידוש נורית
)3(

מהבהבת פעולה חידוש נורית
בירוק

.במדפסת הנייר אזל

פעולה חידוש נורית
)3(

)5( התראה נורית

מהבהבת פעולה חידוש נורית
מהבהבת התראה ונורית בירוק
באדום

עבודת את מבטלת שהמדפסת או נייר חסימת יש
מחשב, מצלמה (השולח שלהתקן משום ההדפסה

שהחיבור או, מתח אספקת אין) אחר התקן או
.אבד השולח להתקן

מחסנית נורית
)4( הדפסה

מאירה הדפסה מחסנית נורית
רציף באדום

צורך ויש נמוך ההדפסה במחסנית הדיו מפלס
.בקרוב להחליפה

מחסנית נורית
)4( הדפסה
)5( התראה נורית

ההדפסה מחסנית נורית
התראה ונורית באדום מהבהבת
רציף באדום מאירה

או להתחיל ניתן ולא פתוחה ההדפסה מחסנית דלת
.תיסגר לא שהדלת עד בהדפסה להמשיך

ההדפסה מחסנית נורית
התראה ונורית באדום מהבהבת
באדום מהבהבת

או תואמת אינה, פגומה, חסרה ההדפסה מחסנית
.כהלכה שלא שהוכנסה

 PictBridge נורית
)6(

בירוק מאירה PictBridge נורית
רציף

והמדפסת למדפסת מחוברת PictBridge מצלמת
.להדפסה מוכנה

)5( התראה נורית
 PictBridge נורית

)6(

באדום מאירה התראה נורית
מאירה PictBridge ונורית רציף
רציף בירוק

המחוברת PictBridge מצלמת של USB-ה תצורת
מצלמה (Digital Camera-ל מוגדרת אינה

שאינו (מזוהה לא שהתקן או )דיגיטלית
PictBridge (ה ליציאת מחובר-PictBridge.

באדום מהבהבת התראה נורית
בירוק מאירה PictBridge ונורית
רציף

PictBridge-ה למצלמת מתח אספקת אין
.אחר PictBridge להתקן או המחוברת

חיווי נוריות 12
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